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Opsplitsing visvergunning  -  Aanvragen

Om het toetreden tot de beroepszeevisserij te versoepelen, werd via het besluit van de 
Vlaamse Regering van 16 december 2005 de mogelijkheid gecreëerd om visvergunningen 
op te splitsen in twee of meer visvergunningen. 

1. De eigenaar van een vissersvaartuig met visvergunning kan een aanvraag indienen 
bij de dienst om de visvergunning op te splitsen in een of meer visvergunningen. 

Hoeveel aanvragen werden er ingediend sinds 2012? Hoeveel daarvan werden 
goedgekeurd en in hoeveel visvergunningen gesplitst? Betreft het een opsplitsing 
naar beroepsvisserij of recreatieve visserij? Hoeveel aanvragen werden geweigerd en 
wat was daarvoor de reden? 

2. Bij de opsplitsing van de visvergunning van een vissersvaartuig moet de eigenaar de 
visvergunning bij de dienst inleveren. 

Hoeveel vergunningen werden er sinds 2012 bij de dienst ingeleverd? Hoeveel 
nieuwe visvergunningen werden er hierdoor uitgereikt? Graag onderscheid tussen 
beroepsvisserij en recreatieve visserij.

3. Als het vissersvaartuig waarvoor een visvergunning is uitgereikt in het kader van dit 
besluit, per kalenderjaar niet minstens de vangsten van tien zeedagen in een 
Belgische haven aan land brengt en in een Belgische visveiling te koop aanbiedt, 
vervalt de visvergunning definitief en komt de overeenkomstige visserijcapaciteit ter 
beschikking van de dienst.

Hoeveel visvergunningen zijn sinds 2012 hierdoor vervallen? Hoeveel 
visserijcapaciteit kwam hierdoor ter beschikking van de dienst? Wat gebeurt er met 
deze visserijcapaciteit? Geldt deze regel ook voor de recreatieve visserij?

 
4. Vaartuigen met een motorvermogen van minimaal 73 kW en van maximaal 221 kW, 

eventueel met inbegrip van het bijkomend motorvermogen, worden aan het Kleine 
Vlootsegment (KVS) toegevoegd. Als het vaartuig aan de voorwaarden voldoet, kan 
de eigenaar een verzoek indienen om het vaartuig te laten opnemen in het 
kustvisserssegment.

Hoeveel verzoeken werden hiervoor sinds 2012 ingediend? Hoeveel vissersvaartuigen 
werden door middel van dit verzoek opgenomen in het kustvisserssegment?
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In het besluit van de Vlaamse Regering van 16 december 2005, zoals gewijzigd bij het 
besluit van 22 juli 2011, werd de basis gelegd om een visvergunning op te splitsen in 
twee of meer visvergunningen. 

Tot op heden werden geen aanvragen tot opsplitsing van een visvergunning in één of 
meer visvergunningen ingediend. De vervolgvragen zijn bijgevolg zonder onderwerp.


